
ime i prezime/naziv podnositelja zahtjeva

OBRAZAC 2.

sjedište i adresa podnositelja zahtjeva

Javna ustanova Priroda

Z A H T J E V

za davanje koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti
u zaštićenim područjima u Primorsko-goranskoj županiji u skraćenom postupku

I. Naziv i kategorija zaštićenog područja

II. Naziv djelatnosti

III. Lokacija obavljanja djelatnosti

IV. Vrijeme obavljanja djelatnosti _____

Zahtjevu prilažemo:

1. izvod iz sudskog registra, obrtnog registra ili registra udruga;
2. dokaz o ispunjavanju posebnih uvjeta za obavljanje djelatnosti;
3. dokumentaciju o poslovanju;
4. financijsku dokumentaciju.

datum podnošenja zahtjeva

potpis i pečat podnositelja zahtjeva

UPUTE ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA

OSNOVNI PODACI

I. Naziv i kategorija zaštićenog područja - potrebno je navesti točan naziv zaštićenog područja, naziv grada/općine na čijem se području nalazi i kategoriju zaštite sukladno kategorizaciji iz članka 8. stavak 1. točka 1. Zakona o zaštiti prirode (N.n. br. 70/05 i 139/08). Podaci o nazivima i kategorijama zaštićenih područja u Primorsko-goranskoj županiji mogu se pronaći na web stranicama: <http://www.ju-priroda.hr/zasticeni.shtml>

II. Naziv djelatnosti - kod navođenja djelatnosti potrebno je koristiti redne brojeve i nazive prema članku 33. stavak 1. Odluke o postupku i uvjetima davanja koncesijskog odobrenja u zaštićenim područjima u Primorsko-goranskoj županiji. Tekst ove Odluke može se preuzeti sa web stranice: <http://www.ju-priroda.hr/>

III. Lokacija obavljanja djelatnosti - nazivom (toponimom) i opisno naznačiti lokaciju obavljanja djelatnosti. Ukoliko je predviđeno da se djelatnost za koju se traži koncesijsko odobrenje odvija na širem prostoru zaštićenog područja (*npr. vođenje grupa, biciklizam, skijanje...*) uz zahtjev je potrebno priložiti i kartografski prikaz odgovarajućeg mjerila sa ucrtanim putevima, stazama i područjima na kojima se planira obavljanje djelatnosti te odgovarajući tekstualni opis.

IV. Vrijeme obavljanja djelatnosti - potrebno je navesti točne datume odnosno razdoblje u kojima će se obavljati djelatnost. Djelatnost za koju se koncesijsko odobrenje traži u skraćenom postupku mora biti prigodne, povremene ili jednokratne naravi, pod čime se podrazumijevaju djelatnosti čije trajanje ne može prelaziti ukupno 20 dana godišnje u određenom zaštićenom području.

PRILOZI

1. Izvod iz registra - potrebno je priložiti izvod iz sudskog registra za trgovačka društva i ustanove, izvod iz obrtnog registra za obrtnike ili izvod iz registra udruga za udruge građana. Iz izvoda mora biti razvidna djelatnost za čije je obavljanje podnositelj zahtjeva registriran, a izvod ne može biti stariji od 6 mjeseci.

2. Dokaz o ispunjavanju posebnih uvjeta za obavljanje djelatnosti - ukoliko je sukladno posebnim propisima za obavljanje pojedine aktivnosti potrebno ispuniti određene uvjete (*npr. status ovlaštenog instruktora, dozovola za obavljanje ugostiteljskih djelatnosti ili drugo*), podnositelj zahtjeva treba priložiti presliku isprave kojom se dokazuje ispunjenje odnosnih uvjeta.

3. Dokumentacija o poslovanju - dokumentacija o poslovanju sadrži sažeti program rada podnositelja zahtjeva i podatke o iskustvu u obavljanju djelatnosti za koju se traži koncesijsko odobrenje (poslovne reference).

4. Financijska dokumentacija - prilaže se informacija o bonitetu/solventnosti, račun dobiti i gubitaka za prethodnu poslovnu godinu te preslika kartona deponiranih potpisa.